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Μελβούρνη: Κυριακή του Ασώτου και Εορτή των 
Σταφυλιών στην Παναγία Καμαριανή Red Hill
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Κυριακή του Ασώτου, 8 Φεβρουαρίου, η Ενορία Παναγίας 
Καμαριανής, στο Red Hill της Μελβούρνης, αναβίωσε το παλαιό 
και δημοφιλές έθιμο του πατήματος των σταφυλιών, στον 
αύλειο χώρο του Ιερού Ναού.

Προηγήθηκε η τέλεση της Θείας Λειτουργίας, της οποίας προεξήρχε ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Ειρηναίος Κόικας, συνεπικουρούμενος υπό 
του π. Ματθαίου Παπαδοπούλου.

Την εορταστική αυτή ημέρα τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δέρβης κ. Ιεζεκιήλ, ο οποίος χοροστάτησε κατά τη Θεία Λειτουργία 
και κήρυξε τον Θείο Λόγο.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219


Στο εμπνευσμένο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη σημασία της 
διατήρησεως της παραδόσεως και των πολιτιστικών στοιχείων που μας ενώνουν 
ως Ορθοδόξους Έλληνες της Διασποράς. Ιδιαιτέρως αναφέρθηκε στο πρόσωπο του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, επισημαίνοντας ότι 
κατά την παρούσα περίοδο της ηγεσίας του έχει επιτευχθεί η ενότητα και η 
διαφύλαξη της πολιτιστικής και εκκλησιαστικής μας ταυτότητας στους Αντίποδες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το έθιμο του πατήματος των σταφυλιών 
πραγματοποιήθηκε στο Red Hill για πρώτη φορά έπειτα από σχεδόν έξι έτη. Η 
προσέλευση του κόσμου υπήρξε ιδιαίτερα συγκινητική και ενθαρρυντική, με 
πλήθος νέων οικογενειών να παρίστανται και, κυρίως, με τα νέα παιδιά να 
συμμετέχουν ενεργά στο πάτημα των σταφυλιών, αναβιώνοντας μία παράδοση 
αιώνων με χαρά και ενθουσιασμό.

Ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Ειρηναίος εξέφρασε τη βαθιά 
ευγνωμοσύνη του προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Ιεζεκιήλ για την 
τιμητική παρουσία και την αγάπη που πάντοτε δείχνει προς την Ενορία, καθώς και 
για την αφοσίωση και τον σεβασμό που επιδεικνύει προς τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο. Παράλληλα, δήλωσε ότι η εορτή αυτή θα 
καθιερωθεί εκ νέου και θα επιστρέφει κάθε χρόνο ακόμη πιο δυναμικά και 



οργανωμένα.

Η εκδήλωση έτυχε δημοσιογραφικής καλύψεως από τα μέσα ενημέρωσης «Βήμα 
της Εκκλησίας» και «The Age», γεγονός που αναδεικνύει τη σημασία της 
παρουσίας και της δράσεως της Ενορίας στην ευρύτερη κοινωνία.

Η Ενορία της Παναγίας Καμαριανής συνεχίζει, με την ευλογία της Μητρός 
Εκκλησίας και υπό την πνευματική καθοδήγηση του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
κ. Μακαρίου, να καλλιεργεί την πίστη, την παράδοση και την ενότητα του 
Ελληνισμού στην Αυστραλία.





Πηγή: greek.vema.com.au


